
Про культурні події міста Миколаєва  
можна дізнатися з інтернет: 

http://mkrada.gov.uaОфіційний портал Миколаївської міської ради 

http://www.mukola.net                                                                               
Інтернет-газета Mukola.Net   

http://nikportal.net                                                                                        
Миколаївський портал «Наш город Николаев» 

http://www.vn.mk.ua                                                                                
Миколаївська міська газета «ВечернийНиколаев» 

http://www.niknews.mk.uaНиколаевскиеновости 

http://www.up.mk.ua                                                                              
Миколаївська суспільно-політична незалежна газета «Южная правда»  

http://centerculture.org.ua 
Виставкова зала Палацу культури і мистецтв 

http://zoo.nikolaev.ua 
Миколаївський зоопарк 

http://www.niklib.comЦентральна бібліотека ім. М.Л. Кропивницького 
ЦБС для дорослих м. Миколаєва 

http://www.kinder.mksat.net/adindex.htm                                                    
Центральна міська бібліотека для дітей ім. Ш.Кобера та В.Хоменка м. 
Миколаєва 

http://www.familyface.net/nikolaev                                                               
«Город Николаев в улицах и лицах» 
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та охорони культурної спадщини  
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Незважаючи на складну соціально-економічну ситуа-

цію, результатом виконання основних завдань та заходів 

міської комплексної програми«Культура» на 2013-2017 

роки та «Програми охорони культурної спадщини в місті 

Миколаєві» на 2011-2016 роки стали збереження та оптимі-

зація мережі закладів, установ, організацій культури і 

мистецтв комунальної власності.  

Реалізацію державної культурної політики в місті 

Миколаєві забезпечує цілісний комплекс закладів та 

установ: 5 будинків культури у віддалених мікрорайонах 

міста та 4 палаци культури, 10 початкових спеціалізованих 

мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного вихо-

вання), 2 Централізовані бібліотечні системи для дітей та 

для дорослих (37 закладів), бюджетна установа «Культур-

но-ігровий комплекс «Дитяче містечко «Казка», комуналь-

не підприємство «Миколаївські парки», комунальна уста-

нова «Миколаївський зоопарк», Муніципальний театр-

студія естрадної пісні для дітей, юнацтва та молоді, 

Міський методичний центр. 
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Мережа закладів, підпорядкованих управлінню з 
питань культури та охорони  

культурної спадщини /2015 р./ 
 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Протягом 2015 року мережа закладів культури міста 

зазнала позитивних змін: з липня до її складу увійшла 

знову створена комунальна установа «Мико-лаївський 

міський палац культури «Корабельний» (Кора-бельний 

район м. Миколаєва). 

 

 

 

 

 

Дитяча художня школа отримала змогу розширити 

площі завдяки переданій на баланс двоповерхової будівлі 

по вул. Спаська, 23/1. Наразі триває розробка проектно-

кошторисної документації реконструкції приміщень з 

облаштуванням сучасних класів та майстерень, виставкової 

зали за європейськими стандартами. 
 

Паспорт фасаду проектно-кошторисної документації 

«Реконструкція нежитлових приміщень по вул. Спаська, 23/1  

під дитячу художню школу» 
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Галузь «Культура» у 2015 р. профінансована в сумі 

96691,835 тис. грн. (з них по загальному фонду – 74290,468  

тис. грн., в т.ч. кредиторська заборгованість – 1048,804 

тис.грн. та 22401,367 тис. грн. – по спеціальному фонду (в 

т.ч. кредиторська заборгованість 1661,596 тис.грн). 
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Активізація пошуку додаткових джерел фінансування 

(у т.ч. грантових) стала одним із пріоритетних напрямків 

роботи закладів культури міста в умовах обмеженого 

фінансування. Цільові гранти у конкурсі «Територія 

РУСАЛ - 2015» отримали: Миколаївський зоопарк – для 

побудови нового вольєру гепардів, КП «Миколаївські 

парки» –на придбання обладнання для дитячого мотуз-

кового парку на території парку «Ліски». 

За підтримки компанії «Київстар» відкрито вольєр 

для лисичок-фенеків, нову експозиціютераріумних тварин у 

Миколаївському зоопарку.  

Бібліотеками ЦБС для дорослих та дітей реалізовано 

7 проектів за підтримки міжнародних та місцевих донорів 

та залучено коштів на суму близько 422 тис. грн.Унікальні  

проекти «Ділова англійська  мова  онлайн  для вимушених 

переселенців» та «Бібліотечний театр длядіалогу та розу-

міння «Почуємо один одного» стали переможцями конкур-

су проектів Міжнародного фонду «Відродження».   

З метою зміцнення матеріально-технічної бази закла-

дів культури для організації культурно-мистецьких заходів 

на сучасному рівніу 2015 році за кошти бюджету розвитку 

на суму 2835,0 тис. грн. були придбані:єдиний у місті 

комплекс світлодіодної екранної групи, комплекти звуко-

підсилювальної апаратури та світлового сценічного облад-

нання, музичні інструменти, комп'ютерна техніка, сценічне 

обладнання,  аудіо- та відеоапаратура, сучасні меблі, кон-

цертні та сценічні костюми. Бюджетне фінансування дало 

змогу частково оновити меблі, комп’ютерну техніку, 

музичні інструменти, придбати кондиціонери для шкіл 

естетичного виховання. 

Концертна зала «Юність» Палацу культури «Молодіжний» 
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Завдяки стабільному бюджетному фінансуванню 

галузь увійшла у 2016 рік без кредиторської заборгованості, 

здійснившикапітальних ремонтів та робіт з реконструк-

ції і будівництва на загальну суму 17 471 тис.грн. 

 
Термомодернізаціяміської бібліотеки  

ім. М.Л. Кропивницького ЦБС для дорослих 
(перший етап: заміна вікон, систем опалення  

та вентиляції на суму 2 700 тис. грн.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Капітальний ремонт міської бібліотеки                                                                
ім. Ш. Кобера та В. Хоменка ЦБС для дітей 

(заміна вітражних вікон на енергозберігаючі,  
ремонт вестибюльного приміщення ) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Капітальний ремонт даху, заміна вікон 
на енергозберігаючі   

Міського палацу культури «Корабельний» 
(2 173 тис. грн.) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Капітальний ремонт концертної зали та приміщень 

Великокорениського будинку культури 
(1 197 тис. грн.) 
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Капітальний ремонт вестибюльної групи 
та санвузлів концертної зали «Юність» 

(1 991 тис. грн.) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Капітальний ремонт фасаду та приміщень 

Палацу культури «Молодіжний» 
(1 085 тис. грн.) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 Закінчення капітального ремонту фасаду  
Дитячої школи мистецтв № 2  
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Культурно-ігровий комплекс  
«Дитяче містечко “Казка”»  

 
 

Виготовлено проектно-кошторисну документацію на 
капітальний ремонт споруд «Гавань корабля», «Каскадний 

басейн», будівлі «Кам’янафортеця», закінчено комплекс 
протиаварійних робіт покриття підвального приміщення. 

(1 039 тис. грн.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Миколаївський зоопарк 
 

 
 
 
 

 

Капітальний ремонт будівлі  
«Слоновник-бегемотник» та літніх вольєрів  

(2 405 тис. грн.) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Капітальний ремонт вольєру 
камчатських ведмедів  

(514 тис. грн.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Капітальний ремонт приміщення для зебр 
(238 тис. грн.) 
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Виконано перший етап будівництва приміщення 

для жирафів з літніми вольєрами(2 496 тис. грн.). 
 

Зоопарк першим середтуристичнихцентрівМико-
лаєваувійшов до Європейськоїсистеми «Туристична 
марка», яка діє в 19 країнахсвіту. До Дня міста уро-
чисто презентовано  туристичну марку під № 401 «Мико-
лаївський зоопарк». 

 
 
 
 
 
 

 
 
Виконано поточних ремонтів закладів культури на 

загальну суму 3 360,110 тис.грн. 
-2 752,144 тис.грн. – кошти загального фонду; 

- 76,888тис.грн. –спецфонд; 

- 531 тис. грн.  – кошти від господарської діяльності 

Миколаївського зоопарку. 

Проведено поточних ремонтів та поліпшено умови 

праці у 21 бібліотечному закладі, виконані поточні ремонти 

актової зали та  вестибюльної групи ДМШ № 5, здійснено 

ремонт вестибюлю ДХШ, головного фасаду та ганку ДМШ 

№ 1 ім. М.А. Римського-Корсакова, навчальних класів  

ДМШ № 2, ДШМ № 1, ДШМ № 3. Для ДМШ № 5 прид-

бано комплект крісел в концертну залу,відремонтовано 

приміщення Кульбакинського будинку культури, ґанок 

Матвіївського будинку культури, обрядову залу, примі-

щеннята електромережі Палацу культури та урочистих  

 

 

подій, фойє та санвузол філії (мкр. Варварівка)Палацу 

культури і мистецтв, фасадів концертної зали «Юність» та 

ММПК «Молодіжний», сцени та зовнішньої теплотраси 

ММПК «Корабельний».У Миколаївському  зоопарку було 

здійснено ряд поточних ремонтів господарчих споруд і 

будівель, реконструйовано 7 вольєрів, побудовано нову 

сцену для проведення масових заходів. 
 

Поточні ремонти бібліотечних закладів 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Центральна 

бібліотека для дітей 

Б/ф № 6 для дітей 

Б/ф № 2 для дітей 
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Поточні ремонти шкіл естетичного виховання 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Поточні ремонти закладів клубного типу 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ДМШ № 5 

ДШМ № 2 

ДШМ № 5 

ДХШ 

Міський палац 

культури та 

урочистих подій 

Філія ПК і 

мистецтв      

мкр. Варварівка 
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У 2015 році за рахунок коштів міського бюджету здійснено 

поточний ремонт 7 об’єктів культурної спад-щини на 

загальну суму 296 тис. грн., у тому числі:пам’ят-ників на 

братських могилах та могилах радянських воїнів, члена 

розвідувально-диверсійної групи В.О.Лягіна; невідо-мих 

воїнів, які загинули при визволенні Миколаєва;  пам’ятника 

на братській могилі 902 (за новими даними 1250) 

радянських воїнів (воїнський меморіал); пам’ятників на 

могилах В.В.Рюміна, Ф.Є.Спиридонова. 

Урочисто відкрито 2 меморіальні дошки:  Немирову Б.С. 

– капітану яхти «Ікар», яка здійснила першу вітчизняну 

навколосвітню подорож, Горбурову Г.Ф. –відомому 

хірургу, Почесному громадянину м. Миколаєва.  

Виготовлено меморіальну дошку на честь відомого 

книговидавця, громадського діяча, мецената, багаторічного 

керівника загальноміської програми «Городянин року» В.А. 

Карнауха, яку буде відкрито в 2016 році. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Одним з основних видів діяльності управління з 

питань культури та охорони культурної спадщини 

Миколаївської міської ради є організація різноманітних 

культурно-мистецьких заходів, конкурсів, фестивалів та 

концертних програм до державних, міських та професійних 

свят на проведення яких з міського бюджету використано 

706,5 тис.грн.  
 

Загальноміські святкові заходи  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Меморіальна дошка 

Немирову Б.С. 
 

 

Меморіальна дошка 

Горбурову Г.Ф. 
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